

Тренинг «Зеркало души»

И вот мы снова собрались своим педагогическим коллективом на встречу в Психологической гостиной. Занятие было посвящено теме «Зеркало души».



Найти бы родственную Душу,

Что так похожа на мою...

И вместе тишину нам слушать...

Здесь, на земле...и там, в раю...

Как часто мы затрагиваем тему о душе, но что это такое и что в себя включает знает не каждый. Побеседовав в кругу коллег о душе, перешли к просмотру видеоролика на тему милосердия.

Затем педагогам было предложено написать на стикерах свои лучшие качества и прикрепить их на дерево.



Что же может быть приятней вежливого слова, оно растопит любое угрюмое настроение. Педагогам было предложено придумать вежливое слово на определенную букву, написанную на лучике солнца. И «оживить» наше солнышко, прикрепить лучики.



В конце тренинга педагогам был предложен волшебный эликсир, после вкушения которого они не смогут отрицательно относиться к воспитанникам и позитив будет сопровождать их целый день.